

Ericssonovi opći standardi o Zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu za dobavljače

ZAHTJEVI



Sadržaj

1	Standardi o Zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu za dobavljače.....	4
2	Ericssonovi Standardi za Zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu	5
3	Ericssonovi posebni standardi Zaštite zdravlja i sigurnosti na radu...6	
4	Promjena podataka.....	6

©EricssonAB2012

Sva prava pridržana. Sadržaj ovog dokumenta je vlasništvo Ericssona i predmet je promjena bez prethodne najave. Ericsson nije odgovoran za činjenične netočnosti kao ni za tiskarske pogreške



Ericssonovi opći standardi o Zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu za dobavljače

Ericsson teži stvaranju sigurnog i zdravog radnog okruženja za sve primjenjujući koordinirani, širokim i grupnim pristupom zdravlju i sigurnosti.

Sigurno i zdravo radno okruženje za sve radnike diljem svijeta je obveza koju Ericsson shvaća vrlo ozbiljno. U ovoj predanosti Ericsson uključuje svoje dobavljače i njihove zaposlenike.

Ericsson je izdao Kodeks ponašanja za sve dobavljače, koji obuhvaća zahtjeve u području osnovnih ljudskih prava, rada, zdravstvenih i sigurnosnih standarda, upravljanja zaštitom okoliša i protukorupcijskim mjerama na radnom mjestu. Ovaj dokument opisuje zahtjeve u odnosu na Zaštitu zdravlja i sigurnost na radu ("OHS"), koje postavljamo pred naše dobavljače. Provedba Zaštite zdravlja i sigurnosti na radu našeg lanca dobavljača bit će provjerena putem dobavljačeve revizije i procjene.

Vrednujemo ulaganja naših dobavljača i izuzetno cijenimo vašu suradnju u ovom području.

Kako biste preko Interneta (on-line) pristupili Ericssonovom Kodeksu ponašanja i zahtjevima Zaštite zdravlja i sigurnosti na radu za dobavljače, molimo posjetite sljedeću stranicu:

http://www.ericsson.com/responsible_sourcing



1 Standardi o Zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu za dobavljače

Ericsson zahtijeva da naši Dobavljači imaju sustav upravljanja Zaštitom zdravlja i sigurnosti na radu, koji obuhvaća sljedeće minimalne standarde:

Politika sigurnosti i zaštite na radu: Dobavljač mora imati politiku Zaštite zdravlja i sigurnosti na radu. Ta politika mora biti u skladu s prirodom i razmjerom dobavljačevih sigurnosnih i zdravstvenih rizika i mora uključivati obvezu prevencije ozljeda i oštećenja zdravlja radnika, kao i njeno stalno poboljšanje.

Procjena rizika: Dobavljač mora identificirati i dokumentirati svoje rizike glede Zaštite zdravlja i sigurnosti na radu te odrediti njihove odgovarajuće kontrole.

Sustav upravljanja: Dobavljač mora razmotriti aspekte Zaštite zdravlja i sigurnosti na radu u svom sustavu upravljanja.

Program poboljšanja: Dobavljač mora imati program Zaštite zdravlja i sigurnosti na radu, koji uključuje ciljeve i planove djelovanja.

Zakonodavstvo: Dobavljač mora uskladiti svoje propise sa svim primjenjivim zakonima i propisima o Zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu.

U slučaju neusklađenosti, lokalno zakonodavstvo i propisi će uvijek imati prioritet nad Ericssonovim standardima.

Kompetencije: Dobavljač mora osigurati da svi zaposlenici posjeduju kompetencije za zadatke koji su im dodijeljeni te imaju odgovarajuće obrazovanje, trening i iskustvo.

Izvještavanje i istraga: Dobavljač mora imati odgovarajuće procedure za prijavljivanje incidenata i istražne postupke, uključujući procese za korektivno djelovanje.



2 Ericssonovi Standardi o Zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu

Gdje je to primjenjivo, Ericssonov Sustav upravljanja Zaštitom zdravlja i sigurnosti na radu mora imati zadovoljene minimalne zahtjeve ili premašiti operativne standarde za Zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu Grupacije Ericsson čiji se standardi odnose na sljedeće:

- rukovanje kemikalijama;
- penjanje i rad na visini;
- izgradnja i upravljanje građevinskim radovima;
- sigurnost vozača i vozila;
- buka na radnom mjestu i buka koja potječe od samog rada;
- izloženost elektromagnetskim poljima radio frekvencija;
- prevencija požara;
- rad koji radnik obavlja sam;
- manualni rad;
- osobna zaštitna sredstva; i
- rad sa strujom.

Dobavljač će identificirati Ericssonove standarde za Zaštitu zdravlja i sigurnost na radu koji se primjenjuju prije započinjanja ugovorenog posla.

Ericsson može u svakom trenutku mijenjati svoje standarde za Zaštitu zdravlja i sigurnost na radu. Revizije Ericssonovih standarda za Zaštitu zdravlja i sigurnost na radu moraju se primjenjivati od datuma njihovog izdavanja, ukoliko nije drugačije pismeno dogovoreno s Ericssonom. U slučaju da Dobavljač uoči promjenu u Ericssonovim standardima za Zaštitu zdravlja i sigurnost na radu, koja fizički utječe na njihovu mogućnost isporuke ugovorenog opsega posla, Ericsson i Dobavljač moraju (djelujući sporazumno) raspraviti i dogovoriti način, posljedicu i vrijeme za implementaciju takve promjene.



3 Ericssonovi posebni standardi Zaštite zdravlja i sigurnost na radu

Specifični standardi za Zaštitu zdravlja i sigurnost na radu su obvezni za Dobavljače koji pružaju usluge izgradnje, održavanja objekta i usluga implementacije mreže te za sve ostale Dobavljače koje ovaj dokument ugovorno obvezuje. Ovi se standardi se preporučaju i svim ostalim dobavljačima.

4 Promjena podataka

Revizija	Opis
A	Prvo izdanje
B	Formalne izmjene